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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º Período da 15ª Legislatura, realizada pela Câmara Municipal 
de Cascavel em quatro de fevereiro de 2013, com inicio às dezessete horas e dois minutos. Sob 
a Presidência do Vereador MARCIO PACHECO, secretariada pelo Vereador GUGU BUENO e 
com a presença dos Vereadores: Aldonir Cabral, Claudio Rodrigues, Fernando Winter, Jaime 
Vasatta, Jeovane Machado, João Paulo de Lima, Jorge Bocasanta, Jorge Menegatti, Luiz Frare, 
Nei Hamilton Haveroth, Paulo Dileto Bebber, Paulo Porto, Pedro Martendal Araujo, Marcos Rios, 
Robertinho Magalhães, Romulo Quintino, Rui Capelão, Vanderlei Augusto da Silva e Walmir 
Severgnini. Sob a proteção de Deus e havendo número regimental, o Senhor Presidente dando 
por aberta a presente sessão, registrou a presença dos Deputados Leonaldo Paranhos e André 
Bueno e em seguida convidou o Prefeito Municipal Edgar Bueno à tribuna para fazer uso da 
palavra, por se tratar da primeira sessão ordinária da legislatura. O Chefe do Executivo saudou o 
Presidente, os demais vereadores, os deputados presentes, demais autoridades e a plateia. 
Após seu discurso, o Prefeito encerrou desejando um bom mandato a todos os parlamentares. 
Na sequência, o senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a leitura da 
matéria de expediente recebida pela mesa.  PEQUENO EXPEDIENTE - Neste período foram 
lidas as seguintes matérias: Ato da Presidência nº 6/2013, transferindo o horário da presente 
sessão para as 17h, em virtude da visita da Presidenta Dilma Rousseff a Cascavel; Ato da 
Presidência nº 4/2013, mantendo o afastamento do Vereador Mario Seibert em cumprimento a 
decisão judicial; Ofício nº. 1/2013 do Gabinete da Presidência, convocando o suplente de 
Vereador Rui Capelão a assumir a vaga deixada pelo Vereador Mario Seibert; Ofício nº. 5/2013 
do Vereador João Paulo, solicitando a realização de reuniões itinerantes da Câmara; Projeto de 
Lei nº 001/2013, Projeto de Lei nº 003/2013, Projeto de Lei nº 004/2013, Projeto de Lei nº 
005/2013, Projeto de Lei nº 006/2013, Projeto de Lei nº 007/2013, Projeto de Lei nº 008/2013, 
Projeto de Lei nº 009/2013, Projeto de Lei nº 010/2013, Projeto de Resolução nº 001/2013, Veto 
Total ao Projeto de Lei 215/2012, Veto Total ao Projeto de Lei nº 200/2012, Veto Parcial ao 
Projeto de Lei nº 077/2012, Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 078/2012, Ofício da SEAJUR com 
resposta ao Requerimento nº 222/2012; Ofício do Partido Social Democrata (PSD), informando a 
escolha do Vereador João Paulo para a liderança do partido na Câmara em 2013, Ofício do 
Partido Social Liberal (PSL), informando a escolha do Vereador Claudio Rodrigues para a 
liderança do partido na Câmara em 2013, Ofício do Partido Popular Socialista (PPS), informando 
a escolha do Vereador Rui Capelão para a liderança do partido na Câmara em 2013; Ofício do 
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, informando celebração de convênio 
do Ministério com o município, Ofício do Ministério da Educação, informando liberação de 
recursos para o município, Ofício do Ministério da Saúde, informando liberação de recursos para 
o município, Ofício Caixa Econômica Federal, informando crédito de recursos do Orçamento da 
União para o município. Finda que está á leitura da matéria de expediente, o senhor Presidente 
informou aos senhores Vereadores que será realizada sessão Extraordinária no dia 06 de 
Fevereiro de 2013. ORDEM DO DIA – Foi aprovada a Ata da Convocação Legislativa 
Extraordinária do dia 22/01/2013. O senhor Presidente esclareceu que a pauta única da sessão 
era a escolha da composição das Comissões Permanentes da Câmara. Para isso, ele solicitou 
ao senhor Secretário que procedesse à leitura da composição conforme proposta de consenso 
entre todos os Vereadores. Após a leitura, o senhor Presidente procedeu à votação simbólica da 
proposta, a qual foi aprovada por unanimidade. As Comissões Permanentes ficaram compostas 
da seguinte forma: Justiça e Redação – Pedro Martendal Araujo (PSDB), Vanderlei Augusto da 
Silva (PSC) e João Paulo de Lima (PSD); Economia, Finanças e Orçamento – Claudio Rodrigues 
(PSL), Luiz Frare (PDT) e Walmir Severgnini (PSD); Viação, Obras Públicas e Urbanismo – 
Fernando Winter (PTN), Jorge Menegatti (PSC) e Paulo Dileto Bebber (PR); Saúde e Assistência 
Social – Dr. Jorge Bocasanta (PT), Aldonir Cabral (PDT) e Jeovane Machado (PSC); Agricultura 
e Defesa do Meio Ambiente – Jaime Vasatta (PTN), Nei Hamilton Haveroth (PSL) e Paulo Dileto 
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Bebber (PR); Defesa do Consumidor – Romulo Quintino (PSL), Marcos Rios (PDT) e João Paulo 
de Lima (PSD); Educação, Cultura e Desporto – Paulo Porto (PCdoB), Robertinho Magalhães 
(PRN) e Claudio Rodrigues (PSL); Trabalho e Legislação Social – Vanderlei Augusto da Silva 
(PSC), Marcos Rios (PDT) e Rui Capelão (PPS); Turismo e Assuntos Internacionais – 
Robertinho Magalhães (PMN), Paulo Porto (PCdoB) e Romulo Quintino (PSL); Segurança 
Pública e Trânsito – Nei Hamilton Haveroth (PSL), Jorge Menegatti (PSC) e Rui Capelão (PPS). 
Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente manifestou seu agradecimento e cumprimentou 
os vereadores pelo consenso obtido. Finda que está a ordem do dia, o senhor Presidente abriu a 
palavra aos Vereadores inscritos no Grande Expediente. Falaram no interesse público os 
Vereadores Rui Capelão, Paulo Dileto Bebber, João Paulo, Fernando Winter e Pedro Martendal 
Araújo. Encerrado o Grande Expediente, o senhor Presidente passou para a Tribuna do Povo - 
conforme ofício nº 003/2013 do Conselho Comunitário, fez uso da palavra o Senhor Clovis 
Petrocelli Dias - Presidente do Conselho. E não havendo mais inscritos o senhor Presidente deu 
por encerrada a presente sessão às dezoito horas e dezoito minutos. E nada mais havendo a 
tratar e a constar, foi lavrada por mim, Kleide Salete Mayer, a presente ata, que depois de lida e 
aprovada será devidamente assinada pelo 1º Secretário e pelo Presidente que dirigiu os 
trabalhos nesta Sessão da Câmara Municipal de Cascavel.      
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